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Який розмір щорічного внеску необхідно сплатити у 2025 році ?
В абзаці 2 частини 2 статті 58 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», визначено, що розмір щорічних внесків адвокатів на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування визначається з урахуванням потреби покриття витрат на забезпечення діяльності рад адвокатів регіонів, Ради адвокатів України, Вищої ревізійної комісії адвокатури та ведення Єдиного реєстру адвокатів України та не може перевищувати прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого станом на 1 січня відповідного календарного року і є однаковим для всіх адвокатів.
Відповідно до статті 7 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» прожитковий мінімум для працездатних осіб у місячному розмірі з 1 січня 2025 року складає 3028 гривні 00 копійок.
Тобто, розмір щорічного внеску адвоката на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування в 2025 році складає 3028 гривень 00 копійок.
Відповідно до РІШЕННЯ РАУ № 92 «Про сплату щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування на 2025 та 2026 роки» від 14 грудня 2024 року, встановили : щорічний внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування сплачується адвокатом у розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого станом на 1 січня 2025 року, у визначений Положенням про внески на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування строк, тобто до 31 січня 2025 року та відповідно до 31 січня 2026 року, шляхом його перерахування двома платежами на банківські рахунки органів адвокатського самоврядування відповідно до наступного розподілу:
Адвокати адреса основного робочого місця яких знаходиться в радах адвокатів регіонів, у яких кількість адвокатів, що здійснюють адвокатську діяльність (право на заняття адвокатською діяльністю яких не зупинено та не припинено) до 1 000 осіб : (в тому числі і Рівненська область )
- 67, 5 % від встановленого розміру щорічного внеску на поточний рахунок відповідної ради адвокатів регіону
(2043.90 грн.   Отримувач: Назва: Рада адвокатів Рівненської області, Назва банку отримувача: Філія Рівненське обласне управління АТ "Ощадбанк", Код ЄДРПОУ: 3 8 7 5 6 4 8 7 Розрахунковий рахунок: U A 9 4 3 3 3 3 6 8 0 0 0 0 0 2 6 0 0 8 3 0 0 0 4 0 0 6 5  МФО  банку: 333368 Призначення  платежу: ПІБ 67.5% щорічного внеску адвоката на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2025 рік );
- 32, 5 % від встановленого розміру щорічного внеску на поточний рахунок Національної асоціації адвокатів України 
(984.10 грн.  Отримувач: Назва: Національна асоціація адвокатів України, Назва банку отримувача: АТ "Про Кредит Банк", Код ЄДРПОУ: 3 8 4 8 8 4 3 9  Розрахунковий рахунок: U A 6 2 3 2 0 9 8 4 0 0 0 0 0 2 6 0 0 9 2 1 0 2 8 1 0 1 6  МФО банку: 3 2 0 9 8 4  Призначення  платежу: ПІБ 32.5% щорічного внеску адвоката на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2025 рік).
Як сплатити щорічний внесок у найзручніший спосіб ?
Для Вашої зручності на офіційному порталі Національної асоціації адвокатів України передбачена можливість самостійно генерувати квитанцію на оплату щорічного внеску. Для цього Вам необхідно: 
1. Знайти свій запис адвоката в базі даних Єдиного реєстру адвокатів України, скориставшись пошуковою формою.
2. Обрати необхідний профайл адвоката із запропонованого списку.
3. Генерувати квитанцію.
